

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ВЫКСА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

<u>№ 675</u>

Об утверждении проекта межевания территории расположенной по улице Титова в р.п. Досчатое городского округа города Выкса Нижегородской области

В соответствии со статьей 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании постановления администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 19 декабря 2018 года № 4219 «О подготовке проекта межевания территории, расположенной по улице Титова в р.п. Досчатое городского округа города Выкса Нижегородской области», с учетом протокола публичных слушаний от 10.03.2020 года администрация городского округа город Выкса Нижегородской области постановляет:

утвердить прилагаемый проект межевания территории расположенной по улице Титова в р.п. Досчатое городского округа города Выкса Нижегородской области.

Глава местного самоуправления

В.В.Кочетков

Верно Начальник управления по организационным вопросам

Е.П.Полозова

Утвержден постановлением администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от  $N_2$ 

Проект межевания территории расположенной по улице Титова в р.п. Досчатое городского округа города Выкса Нижегородской области І. Чертеж межевания территории

